

Убираемся на берегах карьера

15 августа администрация Отрадного совместно с администрацией Кировского района и волонтерами Молодежного совета проводит экокцию «Вода России».

Мероприятие по уборке рекреационной зоны и прибрежной территории водоемов проходит в рам-

ках федерального проекта «Сохранение уникальных водных объектов» национального проекта «Экология».

Сбор участников:
в 11.00

Место сбора:
Отрадное, ул. Заводская, д. 19 (за техникумом).

Приглашаем всех желающих!

Для участников акции сотрудники Центральной межпоселенческой библиотеки проведут эковикторину, познакомят с печатными изданиями в области водных ресурсов.

Вывоз собранного мусора будет осуществлен силами Центра благоустройства и озеленения Отрадного.

Всем участникам акции будут вручены грамоты.



Г. ОТРАДНОЕ
15 АВГУСТА
11:00



КОНКУРС

Конкурс по благоустройству

Если у вас самый красивый подъезд или лучший балкон, то вы просто обязаны участвовать в ежегодном конкурсе по благоустройству и озеленению.

Смотр-конкурс проводится по следующим номинациям:

- «Лучшее предприятие (учреждение, организация) по благоустройству»
- «Цветущий двор» (многоквартирные дома)
- «Лучшая частная усадьба» (частный сектор)
- «Самый красивый подъезд» (многоквартирные дома)
- «Лучший цветущий балкон»
- «За многолетний вклад в благоустройство городских территорий»

Заявки принимаем до 10 сентября.

Форму (она во вложении) присылайте на почту orgotradnoe@mail.ru или звоните 4-32-93. Если нет возможности приложить фотографии, сообщите, мы приедем и сфотографируем.

Все подробности по номинациям — в прикреплённом положении.

Торжественное награждение победителей конкурса состоится на праздновании Дня города Отрадное.



В Ленобласти ввели штрафы за незаконную выгрузку отходов

Лето — сезон стройки, а после нее остается много мусора. «Куда его отнести, как не на контейнерную площадку?» — думают приезжие гости (отраденцы, мы уверены, так не делают) и складывают на городских помойках нераспиленные елки, старую кровлю и даже целые сараи.

Однако инициативные жители региона могут помочь в борьбе с незаконными свалками. Как это сделать?

Запишите факт нарушения на видео, где будет виден процесс

сброса отходов, указаны место, дата и время видеосъемки, четко отображен регистрационный номер автомобиля, данные об авторе или источнике видеозаписи.

Внимательно: фото НЕ принимаются — по закону только видео считается доказательством правонарушения.

Отправьте видео в Комитет государственного экологического надзора Ленобласти через форму обратной связи: <https://eco.lenobl.ru/ru/obrashcheniia/reception/>

Нарушителю грозит штраф в размере до 50 тысяч рублей.

По мат. Регоператора по обращению с отходами

Взрослая жизнь — с собственного жилья

Хорошо начинать самостоятельную жизнь — свобода окрыляет! В то же время начинает давить ответственность, но с поддержкой семьи можно плавно и безболезненно втянуться в новую реальность.

У детей, оставшихся без попечения родителей, такой возможности нет, поэтому им старается помочь государство — например, собственным жильем.

13 августа двум девушкам из Отрадного вручили



ключи от квартир. Поздравили их с этим радостным событием **Сергей Ельчанинов** и **Александр Морозов**.

«**Ваша новая квартира — это не просто жилье, это новый старт, а значит, и новые возможности для успеха и самореализации. Поздравляю молодых жительниц города — теперь вы сможете создать свой уютный дом и строить свое будущее. Пусть в этих квартирах вас ждёт только счастье!**





Обновленный двор — жителям Ленина, 9

Двор на Ленина 9 скоро обретет новый облик: этот участок благоустроят по инициативе жильцов дома.

Придомовая территория постепенно прощается со старыми дорожками — вместо них появятся новые тротуары, площадки у подъездов, молодые кустарники и газон. Также во дворе будут установлены скамейки, которые перенесут с Яблоневого аллея.

Работы проводятся в рамках областного закона «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров и городских поселков муниципальных образований Ленинградской области».

Администрация МО «Город Отрадное»

Баня преображается

Баня на Гагарина — достопримечательность города: ее посещают любители пара со всего Отрадного. Однако долгое воздействие воды при плохой вентиляции сделало свое дело: последние годы здание отчаянно требовало ремонта.



Радостная новость для посетителей — новый собственник, который решил сделать из старого объекта настоящее достояние города, этим летом приступил к восстановлению городской бани. Вместе с подрядчиком стройку осмотрел и.о. главы администрации Отрадного Александр Морозов.

Ремонт начали с капитальных работ — уже осуществили подвал, начали сносить старые перегородки и ремонтировать аварийную канализацию. После планируют починить водопровод, отопление и венти-

ляцию, а также поменять освещение.

Со стороны Новой территории бани будет огорожена: для людей оставят калитку, а для автомобилей — автоматические ворота. Отдельный пульт от них отдадут ЛОТЭКу, чтобы тепловики всегда имели доступ к расположенной неподалеку котельной.

Параллельно идет обновление самой бани — рабочие приступили к восстановлению сауны и взрослого бассейна. Их планируют открыть до конца года, а затем перейдут к отделке соседних помеще-

«» Здание ремонтируют основательно — разница заметна невооруженным глазом. Уверен, добротная отделка и комфортные условия для банных процедур привлекут еще больше посетителей, которые будут рады увидеть баню в новом облике.

И.о. главы администрации Отрадного АЛЕКСАНДР МОРОЗОВ

ний; при этом учреждение постарается не закрывать для посетителей. Также новый собственник позаботился о детской столярной мастерской — под нужды кружка выде-

лили дополнительную комнату, поэтому места для станков и выточенных из дерева произведений станет больше.

Администрация МО «Город Отрадное»

Яблоневова аллея активно благоустраивается

Самая большая стройка в этом году — на Яблоневова аллея: благоустройство, которое проводится в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда», идет на всей территории от Дружбы до Вокзальной улицы.



Ход работ проверила комиссия под руководством и.о. главы администрации Отрадного Александра Морозова.

Подрядчик уже приступил к укладке тротуара и площадок под места активного и размеренного отдыха, а также наметил тропинки вокруг пруда. Судьба водоема тоже определена — в этом году его почистят, а берег отсыпят грунтом (чтобы дорожки не «поплыли»).

Не забываем и про безопасность: комиссия обследовала все выходы на дорогу, на месте решая, как лучше оборудовать пешеходные переходы и ограждения. Грамотное размещение прилегающих объектов позволит удачно вписать сквер в окружающий пейзаж.

Администрация МО «Город Отрадное»



Дорожки и площадки почти уложены, скоро приедет новое оборудование. Значит, прощаемся со знакомыми синими скамейками?

Вовсе нет! Уличные сиденья сохранились в хорошем состоянии (спасибо аккуратным жителям), поэтому их обновят, отреставрировав покрытие, и установят на Ленина за Детской школой искусств.

Здесь есть удобная дорожка, рядом с которой скамейки будут смотреться замечательно.



Правила перевозки детей до 11 лет

В рамках профилактики дорожно-транспортных происшествий с участием детей пассажиров сотрудники отдела Госавтоинспекции ОМВД России по Кировскому району ЛО проводят сплошные проверки водителей, перевозящих детей без детских удерживающих устройств.

Напоминаем правила перевозки детей до 11 лет:

- Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни



безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

- Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет

(включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, должна осуществляться с использованием

детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка, или с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля – только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Уважаемые водители и пассажиры, при движении в автомобиле всегда используйте ремни безопасности, а при перевозке детей – специальные детские удерживающие устройства!

Позаботьтесь о жизни и здоровье своих детей!

Отдел Госавтоинспекции ОМВД России по Кировскому району ЛО

Чтобы не допустить пожар

Пожары в многоквартирных жилых домах обладают повышенным риском распространения огня на большие площади. Распространение пламени из одной квартиры в другую происходит крайне быстро, поэтому такие пожары, как правило, наносят наибольший ущерб.

Именно поэтому сотрудники МЧС проводят постоянную профилактическую работу с населением по предупреждению пожаров в жилье. Так, инспектор чрезвычайного ведомства Екатерина Вассель провела

профилактический рейд в многоквартирном жилом доме города Кировска Ленинградской области, где жителям были разъяснены требования пожарной безопасности в быту и вручена наглядная агитация лично, а также в почтовые ящики.

Особое внимание жителей инспектор уделила недопустимости хранения личных вещей на путях эвакуации и блокирования дверей эвакуационных выходов, загромождения люков на балконах и лоджиях квартир, хранения под лестничными маршами и на лестничных площадках вещей, мебели и других горючих материалов, а так-



же курения на территории общего пользования.

Соблюдение элементарных правил пожарной безопасности может сохра-

нить вам не только нажитое имущество, но и собственную жизнь, жизнь родных и близких вам людей.

ОНДипР Кировского района

Вниманию! Африканская чума свиней

За 2024 год в Российской Федерации зарегистрировано 13 вспышек африканской чумы свиней, из них семь приходится на популяции домашних свиней и 6 на популяции диких кабанов.

- Среди домашних свиней в Воронежской и Челябинской областях, в Приморском и Хабаровском крае, в Ханты-Мансийском автономном округе, на территории Раздольского района Республики Крым.

- Среди диких кабанов Воронежской области, Республика Крым и Мари Эл, в городе Севастополь.

Африканская чума свиней (далее - АЧС) – смертельно опасное вирусное заболевание. АЧС болеют только свиньи и кабаны. Для человека вирус угрозы не представляет. Заболевание подвержены свиньи всех возрастов и породы. При заражении АЧС гибель поголовья достигает 100 %.

Опасен ли вирус для человека?

Для человека вирус угрозы не представляет. Употреблять свинину в пищу тоже безопасно, так как вирус погибает при термической обработке,

но вирус обладает высокой устойчивостью в окружающей среде, не погибает при заморозке и гниении.

В чем же тогда проблема?

АЧС несет серьезный экономический ущерб сельскому хозяйству! В случае возникновения африканской чумы свиней на территории района проводятся ограничительные мероприятия (накладывается карантин), что в свою очередь приводит к огромным финансовым затратам каждого владельца свиней и всего района в целом, а также урон продовольственной безопасности!

Симптомы болезни

Болезнь развивается очень быстро, через 2 – 7 суток после заражения. Клинические признаки африканской чумы свиней проявляются лихорадкой, покраснениями кожи (уши, хвост, грудная клетка, задние конечности, живот), отказом от корма, нарушениями координации движений, рвотой, диареей, абортными у супоросных свиноматок.

На сегодняшний день лечение африканской чумы



свиней не разработано, отсутствуют специфические средства профилактики (вакцины).

Как происходит заражение?

Передача возбудителя африканской чумы свиней осуществляется путем непосредственного контакта домашней, в том числе декоративной свиньи, диких кабанов с больными или павшими животными, пищевыми продуктами и сырьем, полученными от них, при контакте с контактированными возбудителем африканской чумы свиней кормами, одеждой, объектами окружающей среды, включая почву, воду, поверхности помещений, оборудования, транспорт-

ных и технических средств.

Какие правила необходимо соблюдать?

Не ввозить с территорий регионов неблагополучных по АЧС животных и продукты их убоа, корма.

Не завозить свиней без согласования с Государственной ветеринарной службой Кировского региона.

Приобретенных, новорожденных животных ставить на учет в государственных ветеринарных учреждениях по месту жительства, ежедекадно предоставлять животных для осмотра специалистам государственной ветеринарной службы.

Содержать свиней в



Болеем ФУТБОЛОМ вместе с МФЦ! Всё о карте болельщика

Чемпионат Российской Премьер-Лиги 2024/2025 стартовал и уже успел поразить нас красивой игрой и разгромными результатами.

Лучше всего наблюдать за футболом на СТАДИОНЕ, полностью погружившись в азартную спортивную атмосферу. Для этого пригодится «Карта болельщика». С начала года ее оформили в МФЦ Ленобласти более 7,5 тысячи любителей футбола!

Если в прошлом сезоне вы не успели оформить карту – не беда: обратитесь в МФЦ Ленобласти и пройдите процедуру идентификации личности.

Услуга mfc47.ru/services/detail/773795 доступна во всех филиалах, отделах и удаленных рабочих местах МФЦ Ленинградской области.

Что нужно сделать?

- подать заявление на Госуслугах в разделе «Карта болельщика»

- подтвердить личность владельца карты в любом МФЦ

- если карта оформляется на ребенка, предоставить свидетельство о рождении (с 14 лет граждане обращаются лично).

FanID оформляется один раз - данные остаются в личном кабинете владельца на Госуслугах. Для входа на стадион нужно будет показать QR-код карты.

опасна и несёт угрозу благополучия Кировского района!

В чём заключается работа государственной ветеринарной службы в борьбе с недопущением АЧС?

Регулярные рейды по охотничьим угодьям и лесным массивам на наличие трупов диких кабанов.

Работа по пресечению несанкционированной торговли.

Регулярные посещения ЛПХ и КФХ содержащих свиней, контроль соблюдения правил по содержанию свиней.

Проведение разъяснительной работы среди населения Кировского района.

Регулярные обследования "буферных зон" вокруг крупных свиноводческих предприятий на наличие следов или трупов дикого кабана.

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ВЕТЕРИНАРНОЙ СЛУЖБЫ Кировского района + 7 (996) 784-89-12

